

孙朝辉欧阳明华胡荣军贺观群参加分组讨论



孙朝辉在分组讨论会上 (记者 朱修林 摄)

本报讯 (记者 朱修林) 1月30日下午和31日上午,县委书记孙朝辉分别参加县政协十五届三次会议工商界别组和县十六届人大三次会议大桥、上衫、东港、余墩代表团分组讨论,与政协委员、人大代表深入交流,听取意见建议。

在工商界别组分组讨论会上,孙朝辉强调,当前,我县正按照县委十七次全会确定的发展目标,统筹做好稳增长、促改革、调结构、优生态、惠民生、保稳定等各项工作,做到稳中有进,稳中快进。一是我们的发展更加理性。更加注重发展质量,理性看待发展的速度与效益、显绩与潜绩之间的关系,确保发展效益和质量。二是我们的发展理念适应新时代的要求。坚持改革创新,注重环保,保护生态,关注风险,强化一、二、三产业协调发展,鼓励返乡创业,全民创业,让草根积极逐步成长为参天大树。三是我们的发展目标更加明确。十九大报告提出,中国特色社会主义进入新时代,

我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。我们的终极发展目标是为了老百姓利益,要做到在扶贫中发展,在发展中扶贫,坚定不移的发展村级集体经济,维护党的领导,营造良好的政治生态。各位企业家们要主动适应新时代,新形势,展现新作为,牢固树立创新、市场、品牌、环保、责任、管理、资本、互联网+等八种意识,促进企业良性发展,为县域经济发展作出积极贡献。

在大桥、上衫、东港、余墩代表团分组讨论会上,孙朝辉指出,过去的一年,我县紧紧围绕“争得龙头地位、实现绿色崛起、同步全面小康”的目标,攻坚克难,担当实干,有效克服了经济下行和“6·23”“6·30”特大洪涝灾害的影响,较好完成了年初确定的目标任务。孙朝辉强调,面对新形势、新任务、新要求,要坚定不移地抓好脱贫攻坚工作,把脱贫攻坚作为第一目标任务,坚决打赢这场硬仗;要坚定不移地

保护好生态,全力做好生态保护、恢复工作,发挥生态最大优势,助推经济社会发展;要坚定不移实施乡村振兴战略,始终把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重,提升村级集体经济发展水平;要坚定不移地坚持党的领导,强化党的基层组织建设,坚持扫黑除恶,打击腐败和扶贫领域腐败问题,全心全意为人民群众服务。

本报讯 (记者 张婕 实习生 王禹倩) 1月30日至31日,县委副书记欧阳明华参加县第十六届人民代表大会第三次会议白岭、古市、路口代表团的讨论。

欧阳明华指出,《政府工作报告》数据客观、内容详实,全面回顾总结了2017年各项工作,具有很强的指导性,是一个求真务实的好报告。欧阳明华强调,作为人大代表,要在我县经济社会发展中担好责,履好职,全力做好脱贫攻坚工作。今年是我县脱贫攻坚承上启下的一年,要进一步压实责任,加大政策宣传力度,做到精准脱贫。要发展好一方经济,在招商引资过程中树立项目意识,日常工作要处

理好脱贫攻坚和其他工作的关系,紧抓脱贫攻坚的同时,兼顾其他方面。要改善好一方民生,针对公路建设、河道治理、饮水工程等关乎老百姓生产生活和群众关心关注的民生问题,有计划有步骤进行梳理,逐步完善。要维护好一方稳定,提升老百姓的法制意识,引导老百姓树立正确的价值观。要提升一方环境,从农民违规建房、坟墓乱葬、水域污染、农村垃圾治理、砂石整治等方面全面提升城乡环境。

本报讯 (记者 王金梅) 1月30日,县委常委、主任胡荣军参加县十六届人民代表大会第三次会议宁州、义宁代表团的讨论,听取代表意见建议。

胡荣军指出,过去一年工作发展势头好,经济形势好;城乡面貌新,社会气象新;民生投入多,落户项目多;政府投入大,工业潜力大。新一年的工作部署,更加注重发展质量和效益,更加注重改革创新,更加注重激励后劲,更加注重人民群众的获得感和幸福感,令人欣喜,催人奋进。胡荣军强调,要努力提升依法行政能力,群众工作能力,担当实干能力,化解疑难能力,“弹

好钢琴”能力,着力在拓展城市发展新空间,城镇精细化管理,促进城乡一体化进程,打好脱贫攻坚战,推进镇村治理有序上下工夫。努力实现重大项目顺利推进,民生持续改善,后劲不断增强,社会和谐安定的目标。

本报讯 (记者 夏丽萍) 1月30日,县政协主席贺观群参加县政协十五届三次会议工商界别组和科技界别组分组讨论。

贺观群认真听取委员们的意见和建议。他指出,一年来,我县坚定信心、攻坚克难,经济社会发展迈上了新台阶,县政协始终围绕团结和民主两大主题开展工作,各位委员积极建言献策,认真履行政治协商、参政议政、民主监督职能,为修水实现同步小康作出贡献。贺观群要求,委员们要始终聚焦县委县政府中心工作,加强学习与调研,提升自身履职能力,围绕全县经济社会发展的重点、难点、焦点问题,多建睿智之言、多献务实之策,充分发挥各界别自身优势,持续关注民生改善,树立发展的信心,以实际行动在各自岗位上建功立业。



欧阳明华在分组讨论会上 (记者 张婕 摄)



胡荣军在分组讨论会上 (记者 王金梅 摄)



贺观群在分组讨论会上 (记者 夏丽萍 摄)

人大代表政协委员建言献策选登

加强小区物业管理

刘欣委员表示,目前,我县小区物业管理工作还存在小区车位配比严重不足、车库被大量改做他用、消防安全隐患突出、违章建筑现象较多、物业费欠账较大等问题。他建议,要建立物业管理新机制。成立由县分管领导主抓,规划、建设、房管、市场监管、城管等多个部门组成,以及乡镇政府、社区居委会配合的联动联处的物业管理新机制,开展物业管理大整治,逐步整治老旧小区,创建示范小区。加大宣传力度和物业欠费清理力度,对全县32家物业企业进行整合重组,扶持有实力、信用好的企业做大做强,加强对物业企业考核,将业主满意度测评纳入考核的强制标准。

网线乱拉现象亟待解决

冷芬木代表表示,我县正大力实施新农村建设,打造秀美乡村,特别是对农村“六乱治理”投入大,要求严,但仍有许多乡镇存在网线乱拉的现象,不仅严重影响乡村面貌,对百姓的生产生活也造成诸多不便,存在安全隐患。他建议,县直主管部门和电信公司要先通过实地勘察、核实,根据存在的问题进行整改,全力解决老百姓诉求。

将乡村振兴战略融入脱贫攻坚

赖波平委员表示,“十三五”期间,我县高度重视扶贫工作,极大增强了农村特别是贫困村的发展后劲,改变了农村面貌,让贫困群众得到了实实在在的益处。但仍存在农村基础设施难以支撑农业和农村经济社会发展,不合理的农业产业结构和落后的经营手段导致农村经济可持续发展难,生态环境成为农村发展的短板、公序良俗没有得到应有的遵循等一些问题和不足。赖波平建议,要着力强化政策、产业、人才、环境、文化、服务“六要素”资源整合利用,突出地域特色,因地制宜编制全县各乡(镇)、村的总体规划,将乡村振兴战略融入脱贫攻坚,积极探索乡村振兴的修水模式。要把基础设施建设作为重要抓手,加大农村基础设施建设投入,高标准建设一批美丽乡村,同时,做大做强以蚕桑、茶叶、油茶、果蔬为主的特色效益农业,把移风易俗、乡风文明与丰富农村群众文化紧密结合起来,培育新型农民,弘扬乡村文化,探索一条符合自然规律、契合修水实际的美丽乡村新路径。

架设人行天桥疏通交通

任顺林代表表示,我县城区四小、五小、六小和义宁小学等学校门口,上下学期间车流量非常大,存在严重安全隐患。县五小目前学生数已近4000,地处城区中心繁华要道和商业休闲中心的丁字路口,其中有45%的学生要横过马路,上学、放学时段接送孩子家长多,摆摊设点、乱停乱放现象丛生。他建议,在五小学校门口架设人行天桥。

规范幼儿园管理

冷捷怡委员表示,我县仅县城内就开设多家私立幼儿园。但幼儿园内部管理与教学情况令人堪忧:部分幼儿园办园手续不规范,新开设的幼儿园急于开业办学却忽略室内环保安全指标,教师队伍的综合素质、专业水平有待论证,小学化倾向教学和掠夺式超前教育理念盛行。冷捷怡建议,教育部门要充分发挥主体责任,严格执行办园许可制度,坚决取缔无证幼儿园。要定期开展专项督导检查,确保规范合理办学。要进一步加强安

全管理和风险管控,联合环保、消防等部门对可能存在的问题进行测评整改。要加强监督问责机制,牢固树立育人为本理念,尊重幼儿身心发展规律。

加大大型超市消防隐患排查

梁绍贤代表表示,我县各大超市消防安全仍存在规划布局不合理,安全通道标识不醒目,安全通道被改做储物间,员工和顾客的消防技能培训、消防器材使用及逃生知识掌握不够等问题。他建议,要开展多种形式的教育活动,加强对超市员工、顾客消防知识的培训和宣教;建立消防制度定期检查机制;加大对消防隐患的监察力度;切实做到“消防设施标识化,消防常识普及化”;对超市物管和影视娱乐、饮食休闲等经营业主要设置安全主管、安全员等相关岗位。

加强出租车行业管理

李春晖委员和卢其华委员表示,虽然我县屡次开展出租车行业乱象整治行动,但目前,出租车仍然存在随意计价、随意停车、不按规定行驶、抢道等行为,严重影响道路交通安全。他们建议,要继续加强对出租车司机的教育管理,开展行业法规教育和职业道德教育。交警部门要求出租车驾驶员履行安全驾车义务,确保车辆按规定靠边后再上、下车,并在出租车上明确标示。同时加大对广大市民的宣传,加大违法监管力度。在道路增加高清摄像,通过现场处罚和移动摄像等方式,对乱插、乱拐、乱变道、逆行、不按规定停车的行为进行扣分、罚款处理外,如超过两次以上,必须进行理论考试,考试不及格的不允许上路,加大查处力度。将车辆年检与车理论考试结合起来进行,强化车主的交通法制意识。

加快黄龙山旅游开发

邱林委员表示,近年来,我县编制了黄龙山旅游规划,启动了修建黄龙山旅游公路前期工作,把黄龙山景区作为重点招商项目推介并已经引进了战略投资者进行洽谈。但仍需进一步加大黄龙山的开发力度。他建议,要尽快启动建设环黄龙山旅游公路,并逐步启动沿黄龙山景区周边地区新村建设,风貌改造和环境整治工作。要加大保护力度,取缔景区周边非法采石企业和其他破坏性的经营活动,严控农民建房管理和林业采伐活动。要加强招商力度,采取灵活合作方式,整体规划,分步实施,加快投资开发进度,争取早日见效。搭建合作平台,黄龙山地跨三省三县,要推动三省三县设立合作机制,统一规划,统一宣传、合作经营,形成发展合力,走良性发展道路。

启动“山口会议”旧址和山口老街修缮保护

余萍代表表示,“山口会议”旧址在我县山口老街万寿宫,1973年,万寿宫被洪水损毁,后被拆除。山口老街现存明清年代修建的传统建筑民居58栋,建筑面积达10032平方米,如今已破旧不堪。重建“山口会议”旧址并及时修缮山口老街,既是弘扬革命精神、继承革命传统的需要,也是挖掘地方特色、丰富文化底蕴、记住乡愁的需要,更是保护、开发、利用红色和古色旅游资源的需要。余萍建议,将山口会议旧址的修缮保护重建纳入建设项目,依托山口现存老街,立项恢复重建山口会议旧址,并配套专项资金对山口老街进行修缮保护,做好规划论证工作。(记者 张婕 樊亚琴 周青 整理)

建言 献良策



两会掠影

(本组图片由记者 王江明 摄)



老干部代表列席



宣誓



表决通过各项决议



聆听报告